

---

## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам автотранспортного предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам ОАО «Любинское автотранспортное предприятие», по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с апреля по октябрь 2019 года на предприятии образовалась задолженность по заработной плате перед 25 работниками в общей сумме 1,2 миллиона рублей. При этом, на расчетных счетах предприятия имелись денежные средства, которые расходовались на иные цели.

В настоящее время следователем назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Проводятся допросы свидетелей и потерпевших, иные следственные действия, направленные на установление лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности, так как летом на предприятии произошла смена руководства. Расследование продолжается.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1417940>